ВСТУП У 9 КЛАС (2012)
1. У калориметр  (m1 = 0,2кг) з питомою теплоємністю  с1 = 500 Дж/(кг*град),  в якому знаходиться 1 л води при температурі  t1 = 20o C,  вкинули алюмінієве тіло  m2  = 2 кг  при температурі   t2 = 60o C. Яка температура встановиться в калориметрі ?  Питома теплоємність алюмінію  с2 = 0,88 кДж/(кг*грд).
2. У воді плаває крижина площею  S = 2 м2, яка виступає над водою на 

h = 5 cм.    1) Яка товщина крижини ?   2) Чи намокне мішок з цукром масою 

m = 10 кг, якщо його поставити на крижину ?

3. Світна точка  S знаходиться на відстані 15 см від збиральної лінзи з оптичною силою  10 дптр. На відстані 35 см від лінзи знаходиться екран АВ.



1) Яка фокусна відстань лінзи ?

2) Побудуйте зображення точки S.

3) Розрахуйте відстань від лінзи до зображення точки S.

4) Що ми будемо бачити на екрані ?
4. Перемалюйте у зошит таблицю і дайте відповіді на наступні запитання.
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1. Переведіть у систему SІ [кг, м, с]: 54км/год, 3 см2.

А: 2 м/с, 3 м2;
Б: 36 м/с, 0,003 м2;
В: 3,6 м/с, 0,0003 м2;

Г: 15 м/с, 0,0003 м2;
Д: 15 м/с, 0,00003 м2.

2. Для вимірювання яких фізичних величин використовують: штангенциркуль; ареометр; спідометр; манометр; барометр?

А: швидкість; відстань; атмосферний тиск; тиск;   Б: довжина; густина; швидкість; тиск; атмосферний тиск; В: площа; сила; відстань; глибина; тиск;  Г: об'єм; густина; швидкість; відстань; атмосферний тиск; Д: розмір; робота; відстань; тиск; вологість

3. Відстань між молекулами співрозмірна (при нормальних умовах) з розмірами молекул, для...

А: газів; Б: газів і рідин; В: газів, рідин і твердих тіл; Г: рідин і твердих тіл;

Д:тільки рідин. 

4. У газах при нормальних умовах середня відстань між молекулами…

А: приблизно дорівнює діаметру молекули;
Б: менша за діаметр молекули;

В: приблизно у 10 разів більша за діаметр молекули;     
Г: приблизно у 100 разів більша за діаметр молекули.

5. Вкажіть на якому малюнку зображено розташування частинок в газі.

А: [image: image1.wmf]
Б: [image: image2.wmf]
В: [image: image3.wmf]
Г: [image: image4.wmf]+
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Д: [image: image5.wmf]
6. Ртуть замерзає при температурі 234 К. Чи можна ртутним термометром виміряти температуру [image: image6.wmf]C
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А: так;  Б: залежить від атмосферного тиску;   В: ні;
    Г: залежить від розмірів термометра.

7. Металеві тіла в кімнаті на дотик здаються холодними. Це пояснюється…
А: малою теплопровідністю металів; 
Б: малою теплоємністю металів;

В: великою теплопровідністю металів;
Г: великою теплоємністю металів;
 Д: правильної відповіді немає.

8. Якщо каструлю закрити кришкою, вода закипає швидше. Це пов’язано з явищем… 

А: об’ємного розширення;
Б: випаровування;
В: кристалізації;

Г: електризації;
Д: поляризації.

9. Собака у спекотний день висуває язик. Він це робить для того, щоб … і використовує для цього явище …

А: лякати оточуючих; Б: охолонути, конденсації; В: охолонути, випаровування;

Г: розім’яти язик.

10. Що буде, якщо ампулу з водою відкрити на Місяці?

А: нічого; Б: вода випарується; В: вода закипить і замерзне;
Г: залишиться рідиною.
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